MuHNCTapCcTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHONOWKOr pa3soja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTHHCKO TaKMNYEbe N3 MaTeMaTHKe YYeHNKa OCHOBHUX WKona
27.02.2016.

V paspes

1. Oapeaw cee ckynose X 3a Koje Baxu
{a,b,ct U X=1{a,b,¢,d}

2. Oapeau npupoaaH 6poj n Koju je aesbue ca 3 v 3a1080/baBa Y108
4 n 25
—
9 2016 56

3. Op ase KyTuje wubuua ennumHe 6cm X 4cm X 1¢m CI0XeH je jeaaH
KBagap. Kojy BpeaHOCT MOXe MMaTh NOBPLUMHA TOT KBaapa?

4. Oppeay Hajmareu npvpoaaH 6poj koju npu Jemewy ca 3 Aaje
ocTaTak 2, Npuv Aebetby €a 5 faje ocTatak 3 v npu aemversy ca 7 aaje
ocTaTak 5.

5. Ha Tabnu je Hanucan 6poj 201602. [lBa geyaka urpajy urpy y Kojoj
Hau3MeHUYHO BYKY noTe3e, JeaaH notes ce cactoju y noeehasary 3a
no 1 Heke ABe (Npoun3BosbHO M3abpaxe) undpe npetxoaHo AobujeHor
6poja. MobegHuk je oHaj nocne umjer notesa cy cee Uudpe HanucaHor
wectoundpeHor 6poja jegHake. [la M y OBOj UIPU MOXE NOCTOjaTH
nobeaHuK?

CBakw 3apatak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwerbe cBaKOr 3aaTka KpaTko 1 jacHO 06pasnoxuTy.

V PA3PEA

Mpu3HaBaTh CBaKM Ta4yaH NOCTYNAaK KOju Ce pa3nuKyje oA Kiby4a.
bopoBare NpuNaroanTH KOHKPETHOM HA4YMHY pellaBaba.

1. Ckyn X moxe 6uTm jenaH oa cnepehinx ocam ckynosa:

{d}, {a, d},{b,d},{c,d}, {a, b, d}, {a,c,d}, b, cd}{ab,cd.
(1 ckyn TauHo HasepeH: 0 noeHa; 2-4 ckyna: 5 noeHa; 5-6 ckynosa: 10
noeHa; 7 ckynosa: 15 noeHa; CBM TayHo HaseaeHu: 20 noeHa. 3a CBaKK
HETaYHO HaBefeHu CKyn ogy3eTu 2 noeHa. YkynaH 6poj noeHa He moxe
61TV HeraTueaH).

2. (MN 49/3) Kako je 2016 =4 - 9 - 56, TO N0Na3Hy HejeiHAKOCT MOXEMO

Hanucatv y obnuky 2809166< 20,;6 < 2?106 na je capga 896 < n <900 (10

noeHa). Kako n mopa 61Tt 1 Aemneo ca 3, To UMamo ABa peletba: 897 u
900 (cBako pewerse no 5 noexa).

3. NosplmHa jegHe wubuue je 2 - (6¢cm - 4cm + 6¢m - 1cm + 4cm - 1cm)
= 68cm’. MoepwwuHa ase wubuue je 136cm? (5 noewa). MoBpwMHA
Keagpa y cm? gobuja ce kaaa ce og 136 ogy3my NOBpLUMHE ABE CTpaHe
wrbuua Koje ce noknanajy y cnajamy. [lakne, y 33BMCHOCTM OA HauMHa
Cnajara noeplmHa aobujeHor keaapa moxe butu: 136cm? - 2 - 6¢cm -
4cm = 88cm? 136cm? — 2 - 6¢m - 1Tem = 124cm?; 136cm? — 2 - 4cm - 1cm
= 128cm? (CBaKO TayHO peletse no 5 noexa).

4. Ako TpaxeHom 6pojy aoaamo 2 oH hie butn gerue u ca Swu ca 7, 1.
6uhe pemmue ca 35. [lakne, Tpaxenu 6poj je obnuka 35k - 2 (10 noexa)
(ke N), na oH moxe 6utn 33, 68, 103, ... posepom 3aKbyuyjemo aa je
Hajmatbu mehy oBum BpojeBMMa Koju Npu Aemberby Ca 3 Aaje ocTaTak 2
6poj 68 (10 noexa).

5. (M1 49/5) 36up undapa 6poja 201602 je 11, Tj. Henapax 6poj. Ako
jeaaH pevak noeehaea 3a no 1 age undpe, To hie nocne werosor notesa
36up umndapa Hosor Gpoja 6uTkh 3a 2 Behu oa nperxogHor na hie v oH
6utn HenapaH. Ako nobegHuk Tpeba fa uma 6 jeaHakux uudapa y 6pojy,
HIXOB 36Mp mMopa GMTM NapaH, a Kako Ce TO He NMOCTHXE HW nowe
jeqHor noTesa Aga Aeyaka, To y Urpu He noctoju nobeaHuk (20 noewa.
He npusHaeatv ogroeop HE ako je 6e3 obpaznoxersa).




